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EXERCICE 1
Pour chacune des propositions suivantes, dis si elle est vraie (V) ou fausse (F).
1) La courbe de f'admet une branche parabolique lorsque la limite de fen + oo est 0
2) 2DE +DF +5GD=3 HD' s’interpréte par D = bar{(E ; 2) : (F : 1);(G;-5); (H; 3))
3)SiA(-15;2),B3;1),C2:0)D(-2:4)etG = bar{(A;2):(B;1);(C:3);(D; 1)alors G(13 ; 1)

4) Lorsque la limite de la fonction la plus grande est - oo alors la fonction la plus petite tend vers - co.
EXERCICE 2
Indique sur ta copie le numéro de la question suivi de la réponse choisie
1) A, B, C, D4 points et G le centre de gravité de ABC alors pour tout point M du plan
MA +MB +MC -3MD = 306/ 6MA | 3GD /AD +AC +AB
2) xli_r)nlf(x) = -2 et xli_)rrlzg(x) = + oo alors xli_r)n1 gof(x) = -2/ +oc0 / onne sait pas

3) D=bar{(A:2):(B;-1)} & Dmilicude [AB] / AD =BD / A milieu de [DB]

4) Soit g la fonction telle que pour tout x # 0 ; g(x) = x2 — ;1(— alors lim % = 0 /+00 /-0

X > — o0
EXERCICE 3
Soit ABC un triangle équilatéral de coté a, I le milieu de [ACTetG=bar {(A;1);(B:-1);(C: 1)}
1) a) Justifie que I est le milieu de [GB] puis place les points [ et G dans le triangle ABC
b) Prouve que GB? = 3a? et que GA? = a2
2) Soit El'ensemble des points M du plan tels que “M?f ~2MB + W“ = HM?I — MB + ME“
et I 'ensemble des points M du plan tels que : MA? - 2 MB? + MC? = - 4g2
a) Réduis "expression MA — MB + MC et justifie que MA — 2 MB + MC = 2 Bl
b) Démontre que M € £ < GM = a+/3 et déduis-en I’ensemble E

¢) Démontre que M € I & 4 MI.BI = —3a® et déduis-en ’ensemble F
3) Construis sur la figure du 1) a) les ensembles E et F
EXERCICE 4
. e Vi+ x-1 —2x%+|x+ 1
1) On donne les fonctions f et g définies par f{x) = ——Z—XX— et g(x) = %
a) Justifie que lim f(x) = = et déduis-en lim VT 21 et Jim A2 3% 1
x = 0 4 x =0 X x =0 X

b) Calcule lim g(x). lim g(x) et limZ g(x) puis interpréte graphiquement les résultats
X = — 0 X + co X —

=3

¢) Justifie que les droites d’équations y = - 2x — 3 et y = 2x + 5 sont des asymptotes a Cg

2) Soit la fonction h définie de IR vers IR par h(x) =x — 1 - Vx2 + 4x — 5
a) Calcule lim h(x) et ling h(x) puis interpréte si possible les résultats
X - — X =+

b) Démontre que la droite d’équation y = 2x + | est une asymptdte a Ch
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